



О домашней автоматизации тут говорили очень давно, точно так же как и об интеллектуальных домах. Но хоть активно разговаривали именно об этом уже несколько десятилетий, и разработали систему уже три года назад, нормально она появилась только сегодня. Сейчас уже проданы все дома и все квартиры, что были построены в рамках этой концепции.

Еще в 2010 году на встрече предприятий, что занимались инновациями, еще в Барселоне, именно эстонская фирма получила титул самого новаторского предприятия за собственные разработки в отношении разработки концепции умного дома. В январе этого года в рамках подобного проекта были построены несколько домов и много квартир. Они были выкуплены достаточно быстро – и это понятно, ведь возможности, что открываются при помощи использования этой технологии, радуют любого пользователя.

В апреле этого года была выпущена на рынок концепция, что позволяет улучшить дом не просто на уровне и во время строительства. Такая концепция подходит для уже давно построенных домов, для действующих помещений, которые могут теперь стать более умными.

За подобное удовольствие плата в месяц минимальна – всего лишь десять евро и никак не больше. Все приспособления можно легко купить. Абонентская плата может взиматься месяц. Пока человек будет определяться, удобно ли ему пользоваться таким устройством.

Это один из примеров так называемого Internet of Things, то есть внутреннего мира вещей. Это развитие технологий, когда любые устройства, что будут подключены к сети, смогут без вмешательства человека делиться информацией и облегчать человеку его

существование.

На практике это выглядит очень просто. Когда вы наладили для себя будильник, там будет автоматически включаться свет или музыка, в зависимости от вашего единственного желания по настройке. Включается и свет. Когда человек входит в кабинку душа или в ванну, на кухне одновременно с этим будет включаться кофеварка или электрочайник. А холодильник будет показывать, что именно надо доесть побыстрее. Если вы записали планы, то они будут распространяться на все особенности – напоминание будет в компьютере, навигатор сам проложит маршрут путешествия. Все это нынешние и будущие функции умного дома.

Приобрести устройства становится возможно по всему миру – теперь и в Эстонии, а в России они были доступны и раньше.